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RUUD GULLIT 
IMENOVAN GLAVNIM 
TRENEROM LA GALAXY 
CARSON, Kalifornija (petak, 9. studenog 2007.) – 
Ruud Gullit (Rood HOO-lit), legendarni nizozemski 
nogometaš i uspješan glavni trener timova kao što su 
Chelsea FC, Newcastle United i Feyenoord, postavljen 
je za glavnog trenera kluba Los Angeles Galaxy, 
objavio je Timothy J. Leiweke, predsjednik i glavni 
direktor AEG, investitora i upravitelja ovog prvoligaša. 
Gullit postaje šesti trener u povijesti kluba. 
  
Četrdeset pet godišnjak Gullit, 45, jedan od najboljih igrača nogometa, proglašen je «najboljim svjetskim igračem 
godine» 1987. i 1989., bio je «europski igrač godine» 1987., dva puta je osvajao Europski Kup s AC Milan godine 
1989. i 1990., te je 1988. osvojio Europsko prvenstvo s reprezentacijom Nizozemske. U svojoj je karijeri Gullit igrao za 
PSV Eindoven, Chelsea FC, Sampdoria i A.C. Milan. Za nizozemsku državnu reprezentaciju igrao je 66 puta. 
 
Gullit je 1996. postavljen za direktora za igrače u klubu Chelsea FC i doveo je tim do osvajanja naslova FA Kupa 
godine 1997., što je bio prvi veliki trofej kluba u 26 godina. Sljedeće sezone Gullit je postavljen za direktora Newcastle 
United F.C. i već u svojoj prvoj godini na toj funkciji odmah je doveo klub u finale FA Kupa.  
  
“Za ovaj zadatak angažirali smo trenera i vođu svjetske klase, čovjeka iz nogometa koji zna kako treba igrati ovu igru i 
kako je voditi na najvišoj razini.” rekao je Leiweke. “Ruud će odmah uspostaviti sustav koji će sretno spojiti njegov 
instinkt i poznavanje igre s igračima i talentima koje imamo u Galaxyju. Od njega smo zatražili da učini što je potrebno 
da razvije uzornu MLS franšizu i klub koji će uvijek očekivati pobjedu, bez obzira na konkurenciju. Ruud je izniman 
vođa, a njegova predanost, poštenje i iskustvo čine ga savršenim čovjekom za naš tim i našu organizaciju,” dodao je 
Leiweke. 
  
“Uvijek sam volio važne izazove, a mogućnost da vodim LA Galaxy je uzbudljiva prilika u ovoj fazi moje karijere,” 
rekao je Gullit. “Prva liga (MLS) i AEG sjajno napreduju u jačanju popularnosti ove igre u Americi i želim imati važnu 
ulogu kako u osvajanju priznanja za klub, tako i u popularizaciji ovog sporta na domaćem terenu i na svjetskoj 
pozornici.” 
  
Alexi Lalas, predsjednik kluba LA Galaxy, napomenuo je: “Visoka očekivanja i kompetitivna atmosfera u klubu Galaxy 
traži jake osobnosti i pouzdane vođe. Ruud Gullit posjeduje te kvalitete, a i mnogo više. Vjerujemo da će svoje 
vrhunsko iskustvo Ruud i Cobi Jones [imenovan pomoćnim trenerom] sastaviti uspješan i atraktivan tim za naše 
navijače u 2008. i kasnije." 
 
AEG je zajedno s 19 Entertainment pomogao u globalnoj potrazi za pravom osobom koja će obavljati sve trenerske 
dužnosti, kao i rješavati sva kadrovska pitanja, uključujući razvoj igrača i angažiranje novih snaga iz studentske 
populacije. Partnerstvo počiva na iskustvu i resursima koje 19 Entertainment ima u međunarodnoj nogometnoj 
zajednici, kako bi se odabrali kandidati za ovu funkciju.     
 
“Dolazak Ruuda Gullita u Ameriku još je jedan korak u približavanju Prve lige i LA Galaxy prvim redovima svjetskog 
nogometa. Nogomet je daleko najpopularniji sport na svijetu i predstavlja kulturni fenomen,” rekao je Simon Fuller iz 
19 Entertainment. “Svi smo usredotočeni u zajedničkim naporima s LA Galaxy kako bismo Americi pomogli da podijeli 
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tu strast s ostatkom svijeta. Ruud je jedan od najzapaženijih i najtalentiranijih pojedinaca u povijesti ovog sporta i 
ponosan sam što sam pomogao pri njegovom dolasku u LA Galaxy.” 
 
Najavljeno je i da će se Gullitovom trenerskom kadru u svojstvu pomoćnog trenera priključiti i Cobi Jones,koji je 
upravo završio svoju 12. i zadnju sezonu s klubom Galaxy. Jones je bio član Galaxyja i za klub je odigrao više od 300 
utakmica od 1996. do 2007. Legenda u Southlandu i u čitavoj zemlji zbog svojeg igranja za državnu reprezentaciju, 
Jones je odrastao u Los Angelesu. Kao student je igrao nogomet na sveučilištu UCLA, a potom je prešao u državnu 
reprezentaciju s kojom je igrao rekordnih 164 puta. Igrao je na FIFA Svjetskim kupovima 1994., 1998. i 2002.  
 
“Nevjerojatno sam sretan što imam priliku raditi s Ruudom i Timom i ostati u obitelji Galaxy i AEG i tako nastaviti svoju 
nogometnu karijeru na ovoj prirodno sljedećoj razini, ” rekao je Jones. “Naš cilj je osvojiti prvenstva.” 
 
 Jones je uvijek bio vodeći u Galaxyju u gotovo svim kategorijama statistika: po postignutim zgodicima (70), 
asistencijama (91) i odigranim utakmicama (306), te se ubraja u samo četvoricu igrača Prve lige koji je nastupio u više 
od 300 utakmica i jedan je od dvojice koji su postigli i 70 zgoditaka i 90 asistencija. 
 
“Trebam uz sebe nekoga kome mogu vjerovati, tko dobro poznaje ovaj sport u Americi i u svijetu,” dodao je Gullit.  
“Cobi je upravo takva osoba i veselim se suradnji s njim i zajedničkom nastojanju da LA Galaxy dovedemo do 
uspjeha.” 
 
Paul Bravo, koji momentalno obnaša funkciju sportskog direktora u LA Galaxy, u toj će ulozi nastaviti nadzirati sva 
pitanja u vezi s kadrovskom strukturom kluba, uključujući i izviđanje i ocjenjivanje igrača (amatera i profesionalaca). 
Bit će zadužen za nadzor sustava razvoja kluba i za angažiranje novih igrača, kao i za druge administrativne poslove 
kluba.  
 
Prije dolaska u Galaxy, nekadašnji reprezentativni napadač bio je pomoćni trener na Sveučilištu UCLA u sezonama 
2004. i 2005. i pomagao u nekoliko natjecanja PAC-10. Dok je bio na sveučilištu UCLA, Bravo je pomagao u 
angažiranju i treniranju brojnih talentiranih igrača, među kojima su i sadašnji američki reprezentativci Jonathan 
Bornstein, Benny Feilhaber, Kamani Hill, Marvell Wynne, Sal Zizzo i many more. 
  
 
TRANSAKCIJA:  
 
Los Angeles Galaxy (Prva liga) imenovao Ruuda Gullita glavnim trenerom i Cobi Jonesa pomoćnim trenerom.  
 
 
O KLUBU LOS ANGELES GALAXY 
 
Los Angeles Galaxy, jedan od prvih prvoligaša, osnovan je 15. lipnja 1994, i sve utakmice u kojima je domaćin igra na 
stadionu Home Depot Center na kampusu kalifornijskog sveučilištaq California State University na Dominguez Hills u 
Carsonu, Kalifornija. LA Galaxy je jedan od vodećih klubova u Prvoj ligi i za njega igraju mnoge vrhunske domaće i 
strane zvijezde. Klub je osvojio pet prvenstava: Kup MLS (2002., 2005.), U.S. Open Kup (2001., 2005.) i CONCACAF 
Champions’ Kup (2000.). Prva liga obuhvaća 13 ekipa: Chicago Fire, Club Deportivo Chivas USA, Colorado Rapids, 
Columbus Crew, D.C. United, FC Dallas, Houston Dynamo, Kansas City Wizards, Galaxy, New England Revolution, 
New York Red Bulls, Real Salt Lake i Toronto FC. Želite li saznati više informacija ili naručiti ulaznice, molimo vas da 
nazovete besplatni broj prodaje karata u klubu Galaxy 1-877-3GALAXY ili posjetite službenu web stranicu a. 
 
  


